MaOnuo 72

Aopec dedbopeEvwy
AwutAn Ta&wvounon



Aoknon 20 / oeAiba 169

O povodilaotatog apltBuntkog riivokac Table €xel ta akoAouvBa otolela:

ALVETOL TO TTAPOKATW TULAMO aAyopiBuou:

Mo i oo 2 péExpL 5
Mo j oo 5 pExpLi pe_Ppa -1
Av Table[j - 1] < Table[j] tote
AvtipetaBeoe Table[j - 1], Table[j]
TéAloc_av
TéAlog_smavaAnyng
TéAlo¢g_enavaAnyng

Na petadepBel oto teTpadLo oag o SUTAavVOC
TIVoLKaLC Kol vaL SUTIANPWOEL yla OAEC TLG
TLLLEG TOU j, TTOU QVTLOTOLYOUV O€
Il=2Kati=3

1" B€on | 2" B€on | 3" B<on | 4" B€on | 5" B€on
43 /2 -4

Mivakaoc
1N N 3N 4N 5N
43 72 ‘ 56
-4 56

T2
72| 63

-4

43 63

72

43

72

56

] 8 s

72

63 43 56

N W P IOULERL, N W DU~




MNpoBAnpa 23 / oeAida 193

Na 600ei aAyoplOpoc o omoiocg dtaBalel kol Kataxwpel og povodlaotato mnivaka 50 0ecewv Tov aplBuo popoloyikou
untpwou (AOM) 50 epyalopEVWV PLOC ETALPELOC KOl TOLELVOUEL TOV TTlvaKa aUTO.
>Tn ouvexela StaBalel evav AOM kal eAEyXEL av AUTOC BplokeTal Kol o€ ol B€on Tou Ttivaka.

AAyopOpoc pro 4 23 0Ooo0 done = Weudnc kat i <= 50 emavalape
Mo i amno 1 pexpt 50 Av A[i] = AOM tote
AwaBoaoe Afi] done € AAnOng
T€Ao¢_smavaAnyng poOs € i
Mo i anod 2 péxpt 50 oAAwwc_av Afi] > AOM tote
MNa j ano 50 péxpri pe_pRpa -1 done €< AAnONAC
Av A[j - 1] > A[j] tote TéANoc_av
temp € A[j- 1] i €<i+1
Alj - 1] € A[j] TéAocg_emavaAnyng
A[j] € temp Av pos <> 0 Tote
TéEANog_av Endavioe "Bpebnke otn B€on: ", pos
Télo¢_enavaAnync OAALWG
TéAog_emavaAnyng Epndavioe "Aev Bpebnke"
AwaBoace AOM TéANoc_av
i< 1 TéAog pro 4 23
pos € 0

done € WeudN¢



MpoBAnpa 90 / oeAida 205

Y€ €va TNA€OTTIKO TtayvidL cuppetexouv 20 dtaywvilopevol oto tpayoUdt. NknNTNC avaknpuooeTol 0 SLaywVI(OUEVOCQ
niou Ba Aafel Tig meploootepec Yndouc amno to tnAsormntiko kowvo. H dtadikaoia tng Pndodopiacg yivetol tnAepwvika,
omoTte Kal kaBe Beatnc Yndilel ekpwvwvtac to ovopua Tou Sltoywvi{OpeEVOU Ttou eTBUEL.
Na ypagete aAdyoplOuo mou:
a. Na dtafadlel ta ovopata Twv SLoywVI{OHEVWY KoL VO TOL KATAXWPEL 0€ LovodLAOoTOTO TIVOKAL.
B. Noa dtaBalel emavaAnmtika T Pridouc twv tnAeBeatwv kot va utoAoyilel Tic Prdouc mou EAafe kabe
SLaywvi{OUEVOC.
H dtadikacia tnc Yndodopiac teAstwvel otav ekdpwvnBel n Agé€n "TEAOL", Bewpwvtag Mwc UTIAPXEL Lot TOUAAXLOTOV
eykupn Ynooc.
Qc akupn Ba Bewpeital n PRdoc nov dev aviiotolyel oe ovopa Slaywvi(OUEVOU.
y. Na eKTUTTWVEL TOL OVOULATO KOlL TO TTOOOOTO ETIL TWV EYKUPWV Pridwyv, Twv 4 mpwtwv Staywvilopevwy o pBivouoa

oELpa.
key € "XAKHZ" ON WHPOZ
1 JAGGER 1 0
2 BONO 21 0

pos 2> | 3 2AKH2 pos—>|3| @

19 19

20 20 0




MpeoBAnua 90 / oeAida 205 / KwWdKAC

AAyopiOpoc pro 4 90 ly epwtnua
lo epwtnuo Moi ard 2 pexpt 20 ,

Maiano 1 péxpt 20 lajarno 20 pexpli pe_pnua -1
AwaBaoce ONJi] Av WHOOZ[j - 1] < WHOOZ[]] tote
WHOOZ[i] € 0 templ € WHOO3[j-1]

TéNo¢_emavaAnyng WHOOZ[j - 1] € WHOOZ[j]

18 epwTnUQ WHOOz[j] € templ

C&0 temp2 € ONJj - 1]

ON[j - 1] € ONJj]

AwaBaoce key ON[j] € temp?2

0Ooo key <> "TENOX" emavalofe

A TéANoc_av
<1 TéAoc_enavaAndnge
pos € 0 , Tého¢_smavaAnnc
done € Wevbng | , Nai and 1 péxpl 4
Ooco done = llJt-:USrJg kot i <= 20 emavaAofe Ektunwoe ONJi], WHPOZ[i] / C * 100
Av ON[i] = key tote Téloc_enavaAnyng
pos € i T€Aog pro_4 90
done €< AANnOng
TéAloc_av
i <i+1

TéAlog_smavaAnyng

Av done = AAnONG toTE
WHOOZ[pos] € WHOOZ[pos] + 1
C<CC+1

OAALWG
Endavioe "Akvpn gnygoc”

TéAog _av

AwaBoaoe key

TéAlog_smavaAnyng



AutAn taéivounon napdAAnAwv riivakwy / Napadsiypa
MPOTPAMMA paBnuo_ 72 AutAn_taélvopnon mapaAAnAwv_TivoKwv

Mpoypoppa ou:
DU S METABAHTES

a. AtaBalel touc BaBuouc kot ta ovopata 14 AKEPAIES: i, j, BAO[14], temp1

opadwv otoug mivakeg BAO kot ON avtiotolya. XAPAKTHPEZ: ON[14], temp?2
B. Tafwopel oe dpBivouca oelpd tov rivaka BAO kaw APXH

; , , , NMA i1 ANO 1 MEXPI 14
o€ nepintwon toofabulag, taévouel aldapntika AIABAZE ON[i], BAGi]
Tov nopaAAnAo nivaka ovopatwyv ON. TEAOZ_EMNANAAHWHZ

MNA i ANO 2 MEXPI 14
NAjAMoO 14 MEXPIi ME_BHMA -1
AN BAO[j - 1] < BAO[j] TOTE
templ € BAQ[j - 1]
BAO[j - 1] € BAO[j]

y. Epdavilel ta otoyeia twv U0 TIVAKWV.

ON BAO BAO[]] € templ
1| onymmiakos | 1| 100 R P
5 AEK 50 ON[j] € temp?2
AAAIQS_AN BAO[ - 1] = BAG[j] TOTE
s | nAok s | 50 AN ON[j - 1] > ON[j] TOTE

temp2 €< ONJj - 1]
14 14 ON[j] € temp?2
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENMANAAHWH2
TEAOZ_ENANAAHWHZ
NMAi AMNO 1 MEXPI 14
’PAWE i, "'.', ONJi], ': ', BAOJi]
TEAOZ_ENANAAHWHZ
TEAOZ_NPOTPAMMATO2




AutAn taéivopnon napdAAnAwv vakwyv / Aoknon

Y€ eva oveAANVLIO SLaywviopo poumoTikng dSnAwoav cuppetoxn 1200 pabnteg amo S1adopeC EPLOXEC TNEC XWPOLC.
Ot paBnteg mapouvolalouV TIC KATOOKEVEC TOUC OTOULKA Kol faBpoloyouvtat amo 1 ewc kat 50.
Oocol pabntec BabuoAoyouvtal amo 46 cwc kot 50 Aappavouv diakplon.
Na ypadtet npoypappa o NMQZZA to onolo:
a. Na rteptAapfavel to THApo SNAwoewv.
B. Na Stafalet ta ovopata Twv StoywVIOUEVWY LaONTwV Kal Toug avtiotolyouc Babpuouc touc, kataxwpi{ovtac ta
otouc Ttivakec ONJ ] katl BAO[ ] avtiotouwya.
Katd tTnv KataxwpeLlon Yivetal EAeyXoc eykupotntac tou Babuou, av sivatl otnv amodektn kKAlpako amo 1 ewc 50.
y. Noa taéwopel touc Staywvilopevouc poBntec we pog tnv Babuoloyia toug, kata ¢Bivouvoa oeLpa.
Y€ MEPLUMTTWON 1oV UTapyxeL looBabuia petaét tTwv padntwy, yivetatl addoaBntkn tasévounon.
6. N EKTUTTWVEL Ta ovOpaTa Kol Touc BaBpouc OAwv Twv padntwv mou €Aafav dtakplon.

ON BAO
1 [TANNA 1 50
[NANH2 49
5 [TANNH2 5 49

14 14




Evotnta 4

ACKNOELC

Tnv AoKnon TG MPonNYoUevVNC oeAidac
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